



Житель города Махачкала подозревается в разбойном нападении на несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя города Махачкала. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что 21 апреля 2019 года в городе Махачкале подозреваемый, угрожая применением насилия, путем демонстрации оружия, внешне похожего на огнестрельное, открыто похитил у 17-летнего местного жителя денежные средства в сумме 1 000 рублей, а также куртку, стоимостью 2 000 рублей.

В последующем, молодой человек распорядился похищенными денежными средствами и одеждой потерпевшего по своему усмотрению.

Подозреваемый задержан в порядке ст. ст. 91, 92 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1342720>